o

AfAAEAT

1288 Quiz 2 (8:00) : ANUNLTULaZERR MAC1304

wide  avwdesluwuuifeuly uaznisuanuasanutianlulisedes  AzuwwAn 10 AvuuY
nar 30 Wil (§Uanein 5) UnisAnen 2/2565
Heou  HeLAs.stved 910w awnivademans aueasmans anine1aesvigaiugiung

1. (5 azuuw) Tumaiiumsldyiygmaineademansussal 2566 dndnwdudi 3 Hnwiousalifiosesiuaud
aﬂ%a Imauﬂwamﬂu 3 nau lngansfudl 1, 2 uaz 3 Fsgauls 50%, 30% way 20% mudy Temaditindnwiiillay
Jusofindudl 1, 2 uae 3 Wi 5%, 3% uaz 4% AaEIRy Sy iindnu aunistusalinssuiianly Gadu) a9
ez fuiithAnuazdusofinduil 2

LUIAINDU NIAUA A

. A FawsmIaintinAnwvusoAun 1

L3

. B fowmmssifithAnuiusadui 2
3
« D fawmmsainin@nuidusafuinfu

[

LA NUNING T

0.05
D
0.5
A
Dc
0.03
D
0.3
B
DC
0.04
D
0.2
C
Dc
Tufe
P(BND
P(B| D)= —(P(D) )
_ P(B)P(D | B)
~ P(A)P(D|A)+P(B)P(D|B)+ P(C)P(D|C)
B 0.3(0.03)
0.5(0.05) + 0.3(0.3) 4 0.2(0.04)
_3 0.2143

14

satiumnuavdufiin@nwasiusolindui 2 Inelusainfuyindu 0.2143  #



2. (5 azwuw) W X Jusudsdulisiodlendidandu 1, 2, 3, 4, 5 uaz f Juniswanuasaruinazdu damns

v |1]2] 3 |4]5]
fl@)lalb]2a]alb]

01 P(X < 3) = 0.3 2% a,b wag P(X > 2)

LUIANBU LA

Zf(x):a+b+2a+a+b:1

4da+2b=1
20+b=0.5 (1)
P(X <3)=f(1)+ f(2)=03
a+b=0.3 (2)
(1)—(2): a=02 #
b=0.1 #

wg P(X >2) = fB) 4+ f(A) + f(5) =2a+a+b=3a+b=302)+01=07 #



o

AfAAEAT

1288 Quiz 2 (13:00) : AuUrziduLazadn MAC1304

Waida  nstugeiiedne uaznswanuasenuhvzdulideios AzuuwAn 10 Az

nar 30 Wil (dUavin 5) UnisAnen 2/2565
Heou  weLAg.stve 31U awivadnmans aneasmans anine1aes1vigaiuEiung

L. (5 azuuw) lumaiunaldiyganninedaamansdssid 2566 dnfinwduli 3 lidawseusall 3 dudiiesediy

ddl

Auflasde nuiiinguiindnw 8 auandadunguaavine nenuindud 1,2 uay 3 Tii1avde 2, 2 way 4 Adsmaadi
lunguiliivienuazinsiegme 3wIuisniavuenwasinissafume i

WUIRINBY NATUWRNITAIAIMLENLavIIzlatIsoAuRLIRuLUdle 3 n3tiAe

. ﬂ’im‘VI 1 wammwmmmm 1
BN 6 AU LIATUSOAUN 2 I1UIY 2 AU ﬂ‘m/l 3 WU 4 AU LIWINIBWNAY

6 6!
1-1-1= =15
(2, 4 214l
. n'mm 2 MﬂJE‘JﬂLLa“‘UV}u\‘iﬂ‘UW 2
’EJﬂ 6 AU ﬁ]”f\]ﬁl‘UuiﬂﬂuVl 1 973U 2 AU ﬂ‘m/l 3 U 4 AY iﬂﬂ7u3u36LW7ﬂU

6 6!
(2’4> Lll= g =15
. nsm‘w 3 MﬁJaﬂLLa“’UWUQﬂUW 3

BN 6 AU LIATUSAAUN 1 WU 2 AU ﬂ‘LWl 2 U 2 AU LLa‘“ﬂLWl 3 U 2 AU LWINIBWAY

6 6!
(2,2,2)'2'1'1_2!-2!-2!-3!'2_30

MUUIUIUITNINLDNLaTINIITaAUAEINWINAY 15 + 154+ 30 = 60  #



2. (5 azwuw) W X Jusudsdulisiodlendidandu 1, 2, 3, 4, 5 uaz f Juniswanuasaruinazdu damns

e Fifuanutnazsluavan P(X < 4) = 0.9 29 a, b wiouToumsauanuas f

wuaAmau 9zlan F(5) = a +b =1 uaz

[

f9tU b = 0.9 waz a = 0.1 aglu

X
F(z)[o1]oalo07[09] 1
fz) [o1]03]03]02]01




